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                                                                                             «Утверждаю» 

     Зам директора школы:                   

_____________________________ 

 

ПЛАН 

кружка «Русская речь» для одаренных учащихся на 20__-20__ учебный год 

 
п/п Темы  часы число прим 

1.  Школа и школьные принадлежности 1   

2.  Профессии 1   

3.  Мы такие разные 1   

4.  Национальная кухня   1   

5.  Описание характера и внешности. Женщины 1   

6.  Русский быт. Традиции 1   

7.  Золотая осень в России. Исаак Левитан    1   

8.  
 уществи тельные   и е  щие  то лько  одну   фо р у  

числа 
1 

  

9.  Три брата 1   

10.   е ья. Традиции 1   

11.  Глаголы Н В  В 1   

12.  Путешествие в  ир прекрасного   1   

13.  Охрана природы   1   

14.   е ья и се ейный уклад   1   

15.  Тадж-Махал - одно из новых се и чудес света 1   

16.  
И  я  существи тельное  в  роди тельно   паде же с  

предло га и   
1 

  

17.  Мы - дружная планета!    1   

18.  
Отрица тельные   естои е ния. Образова ние  

отрица тельных   естои е ний 
1 

  

19.  Январь   1   

20.  Уроки обобщения и контроля    1   

21.  Рабо та  по  карти не  И.  И.  Левита на  «Март» 1   

22.  В  астерской художника 1   

23.  Новый год 1   

24.  Балет «Щелкунчик» - волшебная новогодняя сказка 1   

25.  Наши увлечения 1   

26.  Машины на службе человека   1   
27.  Узбе кская  наро дная  ска зка  «Зу ра д  и   и  а т» 1   
28.  Русская народная сказка «Морозка» 1   

29.  Планета - наш общий до  1   

30.  Лекарственные растения 1   

31.  Великие реки России и Узбекистана    1   

32.  А ударья   ырдарья и Зарафшан 1   

33.  Новые технологии   1   

34.  Основно е  и  доба вочное  де йствия 1   



 

 

 Дата: “__” __________ 20______ год.  лассы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  Школа и школьные принадлежности 

Цели урока 

Образовательная: познако ить  учащихся  с  новы и  слова и  и  выражения и:  

библиоте ка   храни ть  в  чистоте   и  поря дке   ять  страни цы   чего      заслу га  

 чья     относи ться  бе режно  кле ить   подкле ивать  страни цы 

Развивающая: фор ировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражений по те а :    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе  к учител . 

Оборудование: илл страции  картинки учебника  презентация к уроку 

Ход урока: 

 

 . Прочита йте расска   и отве тьте  как ну жно относи ться к веща м  кни гам   

шко льным  принадле жностям.  

 ТА Р    У    НИК 
 Одна жды  я  до лго  сиде л  за  уро ка и  и  по здно  л г  спать.  Мне присни лся  

сон:  я  иду   по  огро  ной  библиоте ке   а  вдоль  стен  

— по лки  с  кни га и.  И  вдруг  я  ви жу  ста рый  

уче бник   на  кото ро   на-пи сано  « и зика».  

Я  взял  кни гу  в  ру ки   откры л  е   и  услы шал  го лос  

старика :  

—  Здра вствуй    а льчик.  Я  давно   ждал  тебя    хочу   

рассказа ть тебе   сво    исто ри .  В  дал ко         

 ты сяча  девятьсо т  пятиде-ся то    году    еня   сде лали  для  того    что бы  я  учи л  

дете й  фи зике  о чень  ва жной  нау ке.  Мои   страни цы  бы ли  бе лы и   а  обло жка  — 

тв рдой.  Бы ло  интере сно   к  ко у   я  попаду    к   а льчику  и ли  к  де -вочке.  

Наступи л    тот   о е нт!  Я  стал  Та нины   уче бнико .  Та ня  от-носи лась  ко  все   

кни га   бе режно   храни ла  в  чистоте   и  поря дке.  

В  конце   уче бного  го да  она   написа ла  все  контро льные  по  фи зике на  « ».  И  в  

  то   была    оя   заслу га!   ле ду щи    ои    хозя ино  стал  Ми ша.  Быть  

Ми шины   уче бнико   бы ло  сло жно.  Он  фи зику совсе    не  учи л    ял  страни цы  

и  рисова л  на  них.  Тепе рь  я  попа л к  тебе .  Я  стал  ста ры     ои   страни цы  

выпада  т.  Я  слы шал   что  еня   выда  т  в  после дний  раз.    сли  ты  не  

подкле ишь   ои   стра-ни цы   то   еня   вы бросят.  По оги    не   пожа луйста  

     то  геро й    того  расска за   

     ако й  сон  присни лся   а льчику   

     то  был  пе рвы   владе льце   уче бника   

     ако й  де вочкой  была   Та ня   

 ома шнее  ада ние.  оста вьте предложе ния со  словосочета ния и уро ка.  

Запиши те их  в  тетра дь. 

 

 

 
За  директора школы__________ ______________________ дата______ _______   ___ год 



 

 

Дата: “__” __________ 20______ год.  лассы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:   Профессии 

Цели урока 

Образовательная: познако ить  учащихся  с  новы и  слова и  и  выражения и: 

вни а тельный   выно сливый   над жный   отва жный   отзы вчивый   

Развивающая: фор ировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражений по те а :    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе  к учител . 

Оборудование: илл страции  картинки учебника  презентация к уроку 

Ход урока: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . Прочита йте  текст.  Как  вы  ду маете   почему   он  так  на ыва ется    

ПР      ИИ  И  КА    Т А    Л    КА 

 ак  вы  ду  аете   ско лько  профе ссий  бы ло  сто  и ли  две сти  лет наза д   Л  ди  

бы ли  фе р ера и   пе каря и    ясника  и  и ли  пло тника- и.  А  сего дня  В  на ши  

дни  нужны   «ве чные»  профе ссии.  Напри е р   учи тель  и врач   кото рые  должны   

быть  до бры и   отзы вчивы и   терпели вы и. Ни  одно   госуда рство  не  обхо дится  

без  л де й    тих  профе ссий.  Нуж-ны   та кже  спортс е ны   л тчики   вое нные  — 

си льные   выно сливые  отва жные  л  ди. Мы  горди  ся  вели ки и  спортс е на и   с  

де тства зна е   их  и ена .  А   но гие   альчи шки   ечта  т  стать  л тчика и  

и ли  вое нны и. 

Тру дно  сказа ть   ско лько  профе ссий  существу ет  в   и ре.  Офици-а льно  —  бо лее  

се и десяти  ты сяч   и  постоя нно  появля  тся  но вые. Мно гие  из  них  свя заны  с  

разви тие   нау ки  и  те хники.  Напри е р    -специали ст   веб- а стер   веб-

диза йнер     - е неджер   логи ст   про-гра  и ст  и  други е  появи лись  в  конце   

двадца того  ве ка.  И  все  они  тре бу т  определ нных  челове ческих  ка честв.  Для  

овладе ния    ти и профе ссия и  челове ку  ну жно  быть  образо ванны    гра  отны    

вни- а тельны    креати вны  

 

 ома шнее   ада ние   . Отве тьте на вопро сы. 

     ак  вы  ду  аете   поче у   не которые  профе ссии  исчеза  т   

     аки е  но вые  профе ссии  появи лись  в  конце   двадца того  ве ка   

     аки  и  ка чества и  должны   облада ть  л  ди  «ве чных»  про-фе ссий   Поче у    

     аки е  ка чества  нужны   спортс е на    л тчика   

 
За  директора школы__________ ______________________ дата______ _______   ___ год 



 

 

Дата: “__” __________ 20______ год.  лассы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:   Мы такие ра ные 

Цели урока 

Образовательная: познако ить  учащихся  с  новы и  слова и  и  выражения и: 

национа льность   ру сский  —  ру сская   белору с  —  белору ска  украи нец  —  

украи нка   узбе к  —  узбе чка   каза х  —  каза шка  кирги з  —  кирги зка   таджи к  —  

таджи чка   турк е н  —  турк е нка   

Развивающая: фор ировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражений по те а :    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе  к учител . 

Оборудование: илл страции  картинки учебника  презентация к уроку 

Ход урока: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . Прочита йте те кст.    агла вьте его . 

Шко льная  пере е на.  В  коридо рах  игра  т  де ти  —  светловоло сые и  

голубогла зые   те новоло сые  и  карегла зые   озорны е  и  не  о чень  За еча  т  ли  

они     ти  ра зличия   де лят  ли  они   однокла ссников  по каки  -ли бо  при знака   

Мы  набл да е   за  ни  и  и  слу шае   их  разгово ры   начина е   по-ни а ть   что  

обща  тся  о ни  абсол  тно  на  ра вных.  В  их  ре чи  есть с ех   ра дость  и  

увлека тельные  диало ги. 

Для  них  гла вное  —  и скренность.  Де тя   не  ва жно   какой  нацио-нальности  его  

однокла ссник   пото у   что  бо льше  всего   в    то   во з-расте  це нится  у е ние  

дружи ть  и  сопережива ть   а  об единя ет  еди н-ство  интере сов. В  Узбекиста не  

прожива  т  бо лее       национа льностей  и  на-ро дов.  Узбе кский  наро д  о чень  

дружел  бно  отно сится  к  жи теля   други х  национа льностей.  В  на шей   ахалле   

живу т  ру сские   тата ры  коре йцы   турк е ны   таджи ки   азербайджа нцы   

белору сы   украи нцы  ар я не   не  цы   гре ки   кита йцы.  Мы  о чень  уважа е   друг  

дру га  и  

дру жи ! 

Отве тьте на вопро сы. 

     ак  вы  отно ситесь  к  однокла ссника   и ли  друзья    в  шко ле   

    Де ти  каки х  национа льностей  у чатся  в  ва шей  шко ле   

    Жи тели  ско льких  национа льностей  и  наро дностей  прожива  т  в  

Узбекиста не   

    Л  ди  каки х  национа льностей  живу т  в  ва шей   е стности   в  ва шей  ахалле   

 



 

 

 

 . Рабо та в па ре. Ра ыгра йте по роля м диало г «Знако мство в гости нице». 

—  До брый  день! 

—  Здра вствуйте! 

—  Я  прие хал  на  конфере нци   в  Узбекиста н  из   ита я. 

—  О чень  прия тно   а  я  из  Гер а нии.  Меня   зову т   ла ус.  Я  не  ец. 

—  О чень  прия тно! 

—  Вы  кита ец    ак  вас  зову т  

—  Да   я  кита ец.  Меня   зову т   и  н. 

—  О чень  прия тно  с  ва  и  познако  иться! 

—  Вы  пе рвый  раз  прие хали  в  Узбекиста н  

—  Да   я  был  в  Росси и   По льше   Болга рии    а-захста не   а  в  Узбекиста не  

пе рвый  раз. 

—  Вы  прие хали  оди н  

—  Нет   я  прие хал  с  жено й.  Она   врач.      зову т А нна. 

—  Она   ру сская  

—  Нет   она   не  ру сская   она   не  ка. 

—  О чень  прия тно  познако  иться   до  встре чи! 

—  До  встре чи! 

 тве тьте на вопро сы. 

    Назва ния  каки х  национа льностей  вы  услы шали  в  диало ге   

    Заче     ла ус  и   и  н  прие хали  в  Узбекиста н  

 

 ома шнее  ада ние.  

 

Напиши те в  тетра ди  о  национа льностях.  Рабо тайте по  образцу .  

 бра е ц:  то  Япо ния.  Здесь  живу т  япо нцы.  Они   говоря т  и  пи шут  по-япо нски. 

 

      то  А нглия.            то   ра нция.  

      то  Гер а ния.           то  Таджикиста н.   

      то  Гру зия.             то   ита й. 

      то  Росси я.            то   азахста н. 

      то  Украи на.           то   оре я. 

 

 

 
За  директора школы__________ ______________________ дата______ _______   ___ год 



 

 

veb-saytimiz: Zokirjon.com 

Hujjat Word variantda beriladi. 
Zokirjon Admin bilan   

90-530-00-68 nomerga murojaat qilishingiz, shu 

nomerdagi telegram orqali bog‘lanishingiz yoki 

nza4567  izlab telegramdan yozishingiz so‘raladi. 

Telegramda murojaatingizga o‘z vaqtida javob 

beriladi  

 Rus tili fanidan 5-6-7-sinf iqtidorli 

o‘quvchilarga 34 soatli to‘garakni to‘liq holda 

olish uchun telegramdan yozing. 

Narxi:   20 ming so‘m 
                         Telegram kanalimiz: 

               @Maktablar_uchun_hujjatlar                                                                                                                               
 To‘lov uchun:  UZCARD *880*9860230104973329*summa# 

                                         Plastik egasi Nabiyev Zokirjon 
 

 

 

 

 

 

       
 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

DIQQAT!!! 
Sizga bu OMONAT qilib beriladi. 

To‘liq holda olganingizdan so‘ng: 

Faqat o‘zingiz uchun foydalaning. 

Hech kimga bermang hattoki eng 

yaqin insoningizga ham. 

Internet orqali veb-saytlarga 

joylamang. 

Kanal va gruppalarga tarqatmang. 

OMONATGA 

HIYONAT QILMANG. 
 


